

有人回收闲置银行卡,几十元收购,转手卖数百元

别急着卖废卡,当心惹官司

银行提醒:可能被不法分子用来犯罪;一旦出现问题,卡主将负全部责任

“长期收购银行卡:普通卡120元/张,U盾卡300元/张,数量及开户行不限。”看到这条短信,家里有好几张闲置信用卡的长沙市民许倩动心了。反正不用也得交年费,销户又挺麻烦,卖了换点小钱岂不划算?

上网查看之后,她发现类似的信息铺天盖地,喊价参差不齐,心里顿时没了底,于是致电本报记者求助。

记者随后调查发现,废旧银行卡的收购和出售正在悄然盛行,其中暗藏的风险隐患不容忽视。

【乱象一】功能越多,卡越值钱

记者联系了几家收购银行卡的商家。根据报价行情,被收购的银行卡主要包括工行、农行、建行、中行、邮政等五大行,价格一般为普通卡50元/张,U盾卡100元/张。

一名商家还告诉记者,银行卡有新旧之分。新卡是指那些开户后没有任何交易记录的银行卡,相对来说价格高,而那些有过交易记录的旧卡价格较低。此外,如果开通了网银或其他附加功能,还能适当增值。

【乱象二】转手倒卖能赚三倍

除了收购银行卡,网络上出售银行卡的信息也不少,价格一般为普通卡180元/张,U盾卡350元/张。对比下来,从收购到出售,中间的利润相差3倍左右。一名网名为“小



陈证件总代理”的售卡商家自称:“长期有大量货源,都是做老客户的生意,湖南这边特别多。”

这些商家主要通过论坛或微博对外发布需求信息,公布联系电话、QQ及邮箱地址进行联系,再用快递寄出余额清空的银行卡及相关密码,即可交易。

【乱象三】买卡多用作违法勾当

闲置的银行卡内并没有钱,买它的人到底用来做什么呢?多名收购银行卡的商

家称,“我们回收是要再卖出去,至于买的人做什么,那就不关我们的事了。”

而卖卡的“小陈证件总代理”坦承,“我这的卡都是用别人偷来的身份证开的。”

长期关注银行卡回收乱象的网友“德黑兰”总结了购卡者的三大用途:有的是网店店主,用以炒作信用度;有的是企业单位,通过虚开股票账户转移存款用以逃税;还有则是因为业务需要接受汇钱、转账、消费、送礼甚至洗钱等一些违法行为。

■见习记者 肖志芳

提醒

“被犯罪”,卡主将负全责

工商银行湖南省分行个人金融部副总经理何晓红表示,银行禁止卡片转让、外借、买卖,而且凭密码进行交易。若是出现问题,卡主负全部责任。

此外,如果收卡人以牟取暴利为目的而进行收购,或者用这些银行卡进行诈骗、洗钱或其他违法活动,卡主本身就可能在毫不知情的情况下触犯国家法律,承担连带责任。

她建议,“持卡人不要随便出售自己的银行卡,因为无论是借记卡还是信用卡,银行卡上都储存着大量的个人信息,相当于另一张‘身份证’。如果被不法分子破解并盗取,将会有很大的麻烦。千万不要因为一时利益,造成更大的损失。”

■见习记者 肖志芳



“千鹰展翼”破解中小企业融资难

长期以来,抵押物少、审批手续繁琐等,让许多中小企业融资时困难重重。

今天,在各大银行纷纷抛向中小企业的橄榄枝中,一批充满创新精神的信贷产品缓解了这些企业的燃眉之急。招商银行的“千鹰展翼”计划就是其中代表。

【案例】相伴7年,这家企业长大了

7年前,湖南F制药公司年销售收入不过500万元,是典型的中小企业。今天,它已成长为一家年销售收入超过2.3亿元的大公司,并被纳入湖南拟上市重点后备企业名单。

在这家企业的成长路上,招行“千鹰展翼”计划一路相伴。根据该企业的创新成长特性,招行进行了财务方案设计以及信贷投放,从最初给予的200万元信贷支持起步,到500万元综合授信方案确定,再到如今的8000万元信贷,做到了根据企业发展状况进行动态扶持。

【优势】创新型综合金融服务平台

招行长沙分行中小企业金融部总经理夏科辉介绍说,与同业的中小企业信贷产品相比,“千鹰展翼”计划更具指向性,即每

年发掘一批具有成长空间、市场前景广阔的中小企业,为其提供综合化金融服务。

在企业的初创阶段,主要提供财务顾问和管理制度方面的咨询服务。此后,引进投资机构(PE或VC),共同助力使企业逐步成长起来。企业进入IPO阶段后,招行还可继续跟进提供一系列、专业的财务顾问服务。以此打造集商业银行、私募股权投资基金、券商为一体的创新综合金融服务平台。

【未来】新增贷款70%投向中小企业

“中小微企业是银行未来发展的战略

支点。”招行行长马蔚华日前接受记者采访时,再次表达了对中小微企业特别是科技型成长和成长性中小企业的偏爱。

记者获悉,围绕“贷款+PE”的小企业融资模式,招行目前主要采取先投后贷、先贷后投、投贷一体等三种投贷联动方式。夏科辉透露,今年招行在湘新增贷款的70%将投向中小企业,招行长沙分行计划对小微企业贷款投放37亿元,对小微企业贷款新增投放20亿元,对创新型科技企业贷款投放10亿元。

■记者 刘永涛 通讯员 胡冉华

黔医械广审(文)第2011060001号
白癜风治疗仪专业治
白癜风

特邀:中华白癜风研究院(香港)特聘专家,山东大学白癜风研究所临床部邱逾瑞主任
5月25日-27日莅临指导。

每日限诊30名,预约优先!

电话:0731-82293321 18975165522

网 www.hnbdf.net

站: www.baidianfengzhiliao.net

湖南临床使用单位:长沙楚雅医院(车站北路121号)

湖南性保健研究所
附属医院

专业男科 只为男人

健康热线: 8384 6666

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

健康之家
招聘启事
本公司因广告业务拓展需要,现诚聘营销策划主管及营销人员及网络编辑员多名,有意者请接热线电话联系。
报名热线
13907480303

十二五期间12亿彩票公益金支援红十字会



据了解,“十二五”期间,财政部将安排中央专项彩票公益金12.0369亿元,支持中国红十字会开展救灾备灾、紧急救援、生命健康安全教育和造血干细胞资料库、人体器官捐献以及贫困患儿救助等方面的公益项目。为体现公开、公平、公正的原则,项目通过招投标形式执行,并及时公告社会。自中央财政从统筹的彩票公益金中安排资金支持中国红十字会开展公益项目以来,此次逾12亿元的资金支持,是有史以来涉及数额最高的一次。

据了解,早在2002年,彩票公益金的适用范围就得到进一步的扩大,除了用于已有的民政福利、公共体育、青少年学生校外活动场所建设及维护、补充社会保障基金领域外,红十字会人道主义救助事业的资金项目也正式列入中央彩票公益金的资助范围。也就是在这一年,第一个有权利“支配”彩票公益金使用的基金会出现——中国红十字基金会。

目前,在中央集中的彩票公益金中,有30%用于青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等5项专项基金。与此同时,除中国红十字基金会以外,中国红十字基金会的“小天使基金”、中国残疾人联合会、中国教育发展基金会和中国法律援助基金会常年申请使用中央彩票公益金。■湘福彩

